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ACADEMIA DEL MAR 
 

ACTA DE LA SESI0N PLENARIA ORDINARIA Nº 86. 
 
En la ciudad de Buenos Aires, el 27 de septiembre de 2005, siendo las 18.30 horas se inició la 
octogésima sexta Sesión Plenaria Ordinaria de la Academia del Mar con la presidencia del 
Académico Oscar R. Puiggrós y la presencia de los siguientes Académicos de Número: 

 
Nº  6: Contraalmirante Francisco N. Castro; 
Nº 10: Ingeniero Fernando Vila; 
Nº 11: Arquitecto Hernán Alvarez Forn; 
Nº 13: Contraalmirante Jorge J. A. Palma; 
Nº 17: Señor Pedro A. Fox; 
Nº 18: Capitán de Navío Néstor A. Domínguez; 
Nº 24: Capitán de Navío Osvaldo Pedro Astiz; 
Nº 25: Capitán de Fragata José Guillermo Zuloaga; 
Nº 26: Contraalmirante Laurio H. Destéfani; 
Nº 32: Doctor Vicente G. Arnaud; 
Nº 33: Señor Julio C. Bazán; 
Nº 34: Licenciado Hugo P. Castello; 
Nº 35: Ingeniero Humberto R. Ciancaglini; 
Nº 36: Contraalmirante Norberto M. Couto; 
Nº 37: Doctor Alfredo De las Carreras; 
Nº 38: Vicealmirante Julio Italo Lavezzo; 
Nº 41: Doctora Haydée Susana Talavera; 
Nº 42: Almirante Joaquin Edgardo Stella; 
Nº 43: Doctor José Manuel Agis.  
Nº 16: Doctor Jorge O. Codignotto; 
 
AC. PRESIDENTE: Antes de esta reunión ustedes participaron de la información sobre 
Memoria y Balance del año 2004 y se les informó el estado actual de la caja y economía de la 
Academia. También se los ha citado para la sesión plenaria ordinaria Nº86 de hoy, en que 
terminan su mandato las autoridades de la Mesa Directiva y hay que elegir las nuevas. Habrán 
visto quienes pueden y no pueden ser reelegidos de acuerdo con las disposiciones del Estatuto; 
quiero agradecerles a título personal por el interés que han tenido por mi situación personal. Les 
informo que uno de los académicos, el Diputado Natale, mandó un cheque de adhesión y 
colaboración para la Academia y por una razón administrativa, dado que él no sabía que la 
Academia no tenía cuenta puso "no a la orden", son lo cual nos hemos quedado con una plata 
que no es una suma excesiva pero venía muy bien.  
Hoy termina la Comisión que yo tengo el honor de presidir; el balance no me corresponde a mi, 
sino a ustedes, debo decir que la comisión ha colaborado en la forma más eficaz que yo podía 
pedir pero no quiero dejar de señalar que cada uno de los miembros de la comisión ha hecho su 
aporte y fue absolutamente sobresaliente el del señor Académico Secretario Domínguez, que no 
sólo es inteligente en su colaboración sino que tiene experiencia, voluntad de trabajo y 
responsabilidad, de modo que yo no puedo dejar de subrayar esto porque, para mi, ha resultado, 
y creo que todos lo reconocen así, un eficientísimo Académico Secretario. 
Debido a que hoy nos hemos reunido fundamentalmente para votar a las nuevas autoridades, 
cedo la palabra al Secretario para que nos informe del procedimiento programado. 
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AC. DOMINGUEZ: Yo he hecho planillas donde se incluyen todos los puestos a ocupar, tanto 
en la Mesa Directiva como en el Órgano de Fiscalización, según los artículos del Estatuto. 
Además les he enviado por e-mail y por carta las listas de las dos últimas comisiones para que 
ustedes vean, según los artículos de nuestro Estatuto, cuáles pueden ser reelegidos, cuáles no, en 
los puestos que actualmente tienen. Por ejemplo en el cargo de Presidente el Académico 
Puiggrós puede ser reelegido, en el cargo de Vicepresidente 1 el Académico Fraga, no puede 
serlo por haber estado en las dos Mesas Directivas anteriores, lo mismo el Vicepresidente 2 
Académico Ortiz De Rozas. En el caso del Secretario, puede ser reelegido, en el caso del 
Prosecretario, Académico Zuloaga, puede ser reelegido, en el caso del Tesorero, Académico 
Castro, no puede serlo; en el caso del Protesorero, Académico Astiz, puede serlo. De todas 
maneras por lo que permite el Estatuto, todos ellos pueden ser electos en otros puestos de la 
misma Mesa Directiva. 
En cuanto al Órgano de Fiscalización, los Académicos Entelman, Vila y Fox no pueden ser 
reelectos porque terminan su mandato a los tres años.  
Les voy a repartir la hoja para el voto, les pido que la doblen en cuatro partes; los designados 
para el recuento de los votos son los Académicos Palma y Destefani. 

 
Resultado de las elecciones 

 
Para Mesa Directiva: 
 
Presidente con 21 votos Dr. Oscar Puiggros 
Vicepresidente 1 con 6 votos Almirante Joaquín Edgardo Stella 
Vicepresidente 2 con 4 votos Almirante Enrique Molina Pico 
Secretario con 14 votos Capitán de Navío Néstor A. Domínguez 
Prosecretario con 9 votos Arquitecto Hernán Alvarez Forn 
Tesorero con 11 votos Dr. José Manuel Agis 
Protesorero con 7 votos Académico Sr. Elvio Baldinelli 
 
Para el Órgano de Fiscalización: 
 
Vocal 1 con 2 votos Contraalmirante Jorge J. A. Palma. 
Vocal 2 con 3 votos Vicealmirante Carlos Luis Alfonso 
Suplente con 6 votos Dra. Susana Haydée Talavera 
 
PRESIDENTE: Sin otro particular se levanta la reunión. 
 


